

Caractéristiques :

Couleur fleur : Blanc Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): Mai - Octobre
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil

Type de sol : Silhouette : Non précisé



ROSA 'Pierre Arditi'®

-> Accéder à la fiche de ROSA 'Pierre Arditi'® sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : ROSA 'Pierre Arditi'®

Famille: Rosaceae

Description de ROSA 'Pierre Arditi'®

?Pierre Arditi? mérite pleinement sa place sur le podium des meilleures variétés de rosiers à grandes fleurs blanches. Ce rosier au port buissonnant toise environ 1 mètre de hauteur à taille adulte. Très vigoureuse et rustique cette variété a tous les avantages. Elle dispose d?une excellente résistance aux maladies et ne craint pas le gel.

Il forme des grandes fleurs d?un blanc pur en forme arrondie, très doubles et fournies d?environ 90 pétales! Les roses ont un diamètre remarquable entre 13 et 14 cm. Elles exhalent un intense parfum fruité de pêche et poire. L?inflorescence est solitaire au bout de grandes tiges. La floraison est bien remontante et se renouvelle de mai à octobre. Le feuillage vert foncé brillant bien fourni constitue un fond très décoratif où se détache l?éclat des superbes roses blanches.

Ce rosier vigoureux et résistant aux maladies est idéal en massif ou isolé. Son parfum mérite de l?avoir à proximité des zones de passage. Les roses seront parfaites dans n?importe quel bouquet. Ses qualités lui ont valu d?être plusieurs fois primé : Médaille d'or Buenos Aires, Prix du Parfum Rome et Le Roeulx.

Entretien de ROSA 'Pierre Arditi'®

Entretien:

Une première taille longue peut être réalisée en fin de saison, vers novembre, pour l'esthétique de la plante. Si vous souhaitez taillez plus court, attendre la fin des grands froids potentiels, environ fin mars/début avril.

Pour les polyanthas, retaillez tous les 2/3 ans à 20/30 cm du sol.

EMPLACEMENT

Emplacement de ROSA 'Pierre Arditi'®

Type de sol de ROSA 'Pierre Arditi'®

PARTICULARITÉ

ROSA 'Pierre Arditi'® supporte le climat maritime.

ROSA 'Pierre Arditi'® supporte le vent.

ROSA 'Pierre Arditi'® est odorante .

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr